

月底前高青县城公交邀您免费坐

74辆新能源智慧公交车将陆续上岗,市民有望在站点用上免费WiFi

本报记者 李洋
通讯员 司延训

即日起至3月底,市民可免费乘坐高青县城的新能源智慧公交车。19日上午,高青县新能源智慧公交车投入运营启动仪式正式举行。从过去的间隔近20分钟一班,到现在5分钟一班公交车,74辆新能源智慧公交车即将给高青县37万市民带来更加便捷、环保的出行方式。

发车间隔缩短至5分钟

记者了解到,高青县计划初期配备新能源纯电动智慧公交车74辆,目前已购置54辆,另外20辆车也将很快交付使用。高青县将在6月实现新能源智慧公交车城乡全覆盖。

高青县恒通汽车运输有限责任公司经理陈瑞刚介绍说,新能源纯电动智慧公交车带有多个摄像头,具有冷暖空调,启动平稳,设有24个座位,核定载

客51人。新公交车极大增强了公交运力,也更加环保。

陈瑞刚说,过去高青县城1路公交线路上共有6辆公交车,单程50分钟到1小时,算下来每班公交车间隔近20分钟。“现在1路公交线路上投入了24辆新能源公交车,发车时间为早6:30至晚18:00,间隔时间5分钟左右,可以满足市民需求。”

为让广大高青市民充分了解新能源智慧公交车,即日起至3月底,县城内的公交车将免费

运行。4月1日起,市民还可以办公交卡优惠出行。工作人员介绍,县城内的公交线路单次投币为1元,刷卡0.8元,20人以上集体办卡为每次0.6元,学生卡半价,65岁以上的老人还可以凭老年证或身份证办理老年卡,免费乘车。同时,新能源智慧公交车还支持微信支付乘车。

车辆位置可随时查询

高青已经推出“高青公交”微信公众号和APP。通过微信公

众号和APP,市民足不出户就能随时了解公交车的实时位置。

陈瑞刚介绍,2017年7月,高青率先在全市完成城乡客运车辆集约化改造,这也为智慧公交的推行打下了基础。

另外,高青县还将在主要公交站点设立具有WiFi功能的电子显示屏。届时,年纪大不方便使用手机的市民,也可以通过显示屏了解公交车的到达时间。WiFi的覆盖也将方便候车乘客使用。

淄博抽检150批次产品,10批次不合格

韭菜杀菌剂超标,七单位被曝光

本报3月19日讯(记者 巩悦悦) 19日,淄博市食品药品监督管理局发布了关于10批次食品不合格情况的通告。记者获悉,该局通过抽取熟肉制品、白酒、糕点、蔬菜、畜禽肉及副产品等150批次产品,检出10批次不合格产品。其中,有7家单位销售的韭菜因腐霉利项目不符合国家标准被通报。

不合格产品情况为:七家单位销售的韭菜,腐霉利项目超标。这七家单位分别是桓台县联华超市有限公司、桓台百货大楼有限公司喜乐佳北苑分店、张店腾跃超市、淄博盛华德

尚商贸有限公司、张店区鲁中蔬菜批发市场1棚北侧1后王瑞云、张店永十八便利店、淄博隆福超市有限责任公司。此外,桓台县联华超市有限公司销售的超软蛋糕,铝的残留量项目超标;张店腾跃超市销售的蛋糕,山梨酸及其钾盐(以山梨酸计)项目超标;淄博合家福超市连锁有限公司南石店销售的牛肉,检出克伦特罗。

经了解,腐霉利属于低毒性杀菌剂,兼具保护和治疗作用,可用于防治黄瓜、茄子、番茄、洋葱等的灰霉病,莴苣、辣椒的茎腐病,油菜菌核病等。

GB 2763-2014《食品安全国家标准食品中最大残留限量》规定韭菜中腐霉利的最大残留限量为0.2mg/kg。少量的农药残留不会导致急性中毒,但长期食用农药残留超标的蔬菜,可能对人体健康产生一定的不良影响。

对上述抽检中发现的不合格产品,食品经营企业所在地张店、桓台、高新区等区县的食品药品监管部门已立即采取下架、退市等措施,控制风险,并追查不合格产品来源。下一步,将依法对存在的违法行为进行处理。

淄博安全收贮14枚闲置废弃放射源

本报3月19日讯(记者 巩悦悦) 19日,记者从淄博市环保局官网了解到,近日,市辐射环境和危险物监督管理中心配合省辐射环境管理站对山东博汇纸业股份有限公司等5家单位的14枚V类闲置、废弃放射源进行了安全收贮。

记者了解到,“废源”收贮,能有效避免放射源长期闲置可能带来的丢失、被盗等辐射事

故隐患,保障了环境安全。

据悉,为保证辐射环境安全,市危管中心不断加强对放射源的监督管理,加大对废旧放射源的清查和收贮力度。认真清查闲置废弃放射源,及时提出限期收贮管理意见,并责成“废源”产生单位加强收贮前安全存放场所的管理和落实专人管理。目前,淄博市废弃放射源安全收贮率达到100%。

挂 失

临淄区边河汇杰汽修厂,税务登记证 税号:370305620920153C0 声明作废。

淄博天马运输有限公司,鲁C85856,道路运输证号:370306307721 道路运输证丢失,声明作废。

公 告

因区文峰路东延和般河改造建设,需迁移前来村南坡和般河区域坟墓。尚未到前来村登记搬迁的坟主,请于2018年3月23日前到前来村委登记,逾期未登记视为无主坟处理。

将军路街道办事处前来村委
2018年3月20日